

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址:www.xinhuanet.com

2007年6月29日 星期五
总第4525期 今日84版
封面叠12版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠48版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



流动性泛滥遭遏制
央行上半年“没收”1.52万亿
○详见 A5



券商上半年佣金
收入超546亿元
○详见 A1



国际油价
盘中刺破70美元
○详见 A7



首个市值考核激励计划
鹏博士尝鲜
○详见 B1

今日导读

全国人大常委会:
拟以修改个人所得税法方式
授权国务院停征或减征利息税

相关报道详见封三

公安部:
非法集资仍然处于高发态势

公安部经济犯罪侦查局的副局长张涛昨日说,目前我国非法集资活动仍然处于高发态势,今年前五个月,全国公安机关立案侦查非法吸收公众存款案和集资诈骗案725起,同比增长67.8%。
详见封六

凌宝亨受贿案开庭审理

上海市第一中级人民法院28日开庭审理上海市国资委原主任凌宝亨涉嫌受贿案。上海市检察机关在法庭上表示,凌宝亨在担任公职期间,涉嫌受贿人民币50万元,建议法庭对其进行刑事处罚。
详见封六

■走进大国企系列报道

永煤集团:“创”进前三

永煤集团,六年前是无人愿接收、濒临被兼并的亏损大户。六年后,昔日的永煤集团不仅成为河南省的头牌企业,并且闯进全国煤炭行业的前三名,而且是中国的煤炭企业中唯一一家在集团公司层面连续三年真正实现安全生产的煤炭企业。如果年内A+H上市计划得以实施,永煤集团将在资本市场与神火集团同台竞技。6年时间,永煤集团到底发生了什么?记者走进国务院国资委树立的国有企业十大典型之一的河南永煤集团,解读他们的创新精神和创新思路。
相关报道详见封八

2006“影响中国”上市公司系列评选活动

火热进行中...

最新排名(截至28日17:00)



2006“影响中国”十佳上市公司

(目前排名居前的20位公司)

1. 中国石化	11. 青岛海尔
2. 万科 A	12. 上海汽车
3. 招商银行	13. 民生银行
4. 伊泰B股	14. 中兴通讯
5. 宝钢股份	15. 潘东银行
6. 贵州茅台	16. 中国联通
7. 中集集团	17. 沪东重机
8. 驰宏锌锗	18. 振华港机
9. 中信证券	19. 深能资源 A
10. 苏宁电器	20. 中远航运

Weather | 主要商务城市天气预报



欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-3897999

国内统一刊号 CN31-0094
地址:上海杨高南路1100号
邮编:200127

责任编辑 闵卫国
版式总监 陈泥
图片编辑 李海霏

零售价 RMB 1.5 元

证监会网站昨刊发尚福林范福春在首届上市公司高峰论坛上讲话

详见封三

沪深股市深幅下挫 题材股成重灾区

◎本报记者 许少业 叶展

滬海横流方显英雄本色。在昨日的大幅调整中,尽管有近350只个股遭遇跌停,但沪东重机等一批基金重仓股仍然表现顽强,这也使得个股分化的现象越演越烈。3元股与百元股共存的局面似乎预示,A股在经历了普遍上涨之后,判别良莠的时代正在来临。

昨天沪深两市大盘双双缩量深挫,上证综指和深证成指跌幅分别高达4.03%和5.16%,沪市4000点大关再次跌破。个股的杀跌状况相当惨烈,告跌的交易品种数分别达到774只和1590只,占总数的比例超过83%。不计算ST股票和未股改股,两市近350只个股跌停。

题材股跌幅巨大,截至昨天收盘,近四成A股已创新低。而近一个月来跌幅超过50%的个股接近50家,福建南纺、四环生物、林海股份、星湖科技、光华控股、英特集团、鲁信高新、天山纺织、ST罗顿、数源科技等一批A股股价都遭“腰斩”。

与此形成鲜明对比的是,一批基本面优秀的蓝筹股却十分抗跌。调整中不仅没有下跌,而且还不时创出新高。以沪东重机为例,6月份的涨幅仍然高达16.88%,股价一直维持在历史最高价附近。而秉承价值投资理念的基金也因此在本轮调整中尽显风流。据统计,5月29日至6月27日期间,上证综指下挫了5.9%,但120只开放式股票型基金中,有118只跑赢大盘,其中有八成实现了净值增长。

A股结构性调整的结果已经显现。一方面,优质股和劣质股之间的价差越来越大,截至6月29日收盘,最低价的A股“ST万杰3.78元,最高价的A股沪东重机135.59元,两者相差35倍多;另一方面,伴随着一批没有业绩支撑的中低价题材股实现价值回归,两市A股的平均市盈率也随之降低,昨天上证50的静态市盈率已降至38.4倍。 相关报道详见封二



基金业实施新会计准则准备就绪

准则转换对股票型基金估值几乎没有影响,固定收益类基金估值差异也已调整

◎本报记者 商文

根据《关于基金管理公司及证券投资基金管理执行〈企业会计准则〉的通知》的有关规定,证券投资基金将于7月1日起执行新会计准则。

记者昨天从中国证监会获悉,所有基金公司均已按照有关规定,在6月中旬对所有基金的估值差异进行了测算。具体来说,新旧会计准则的转换对股票型基金的估值几乎不会产生影响,而固定收益类基金产品的估值差异目前已也调整到0.5%这一较小范围内。

长期以来,基金对交易所股票采用市价进行每日估值,货币市场基金出现后,行业开始引入影子定价机制。特别是2006年,尝试采用中登公司提供的中债收益率曲线,确定银行间市场债券的公允价值,为防范货币市场基金的运作风险起到了重要作用。

业内人士认为,实施新会计准则后,基金核算与估值上的变化主要体现在对公允价值的全面运用上。此次根据新会计准则全面采用公允价值进行计量,将使基金净值更及时、更准确地反映其投资组合的价值变动。

除了对基金估值进行了相应调整外,截至目前,基金行业已在制度规范、投资运作、业务系统开发及测试等方面为新会计准则的顺利实施做了充分准备,有关部门还专门组织了多次全行业相关培训,累计超过2000人次。

另据了解,截至上周,货币市场基金的年化平均收益率达到了3.35%,个别货币市场基金的年化平均收益率本周甚至达到了7%,收益水平呈现逐步上升态势。业内专家建议,在股票市场风险逐步加大的同时,可通过投资货币市场基金进行避险。

中海发展即将发行
20亿元可转换公司债券

发行数量:200万手(每手1000元,10张)
票面金额:100元/张
发行价格:按面值平价发行
原A股无限售条件股东申购代码:704026
申购简称:“中海配债”
一般社会公众投资者申购代码:733026
申购简称:“中海发债”

《关于投资者参与中海转债优先配售和申购的提示性公告》详见《上海证券报》今日D8版,亦可到下述网址查询公告全文:<http://www.sse.com.cn>、<http://www.cicc.com.cn>和<http://www.cnshippingdev.com.cn>。

沪市半年报预约披露时间表排定
东安动力将于7月7日率先披露

上海证券交易所昨日在其外部网站(<http://www.sse.com.cn>)公布了2007年上市公司半年报预约披露时间表,东安动力半年报将于2007年7月7日率先披露。

根据预约情况来看,此后的7月12日将有三家公司披露半年报,分别是北大荒、金晶科技和迪马股份。沪市首家ST公司半年报将在7月18日披露,披露公司是ST雄震。和以往一样,半年报披露高峰仍然集中在8月中下旬。(王璐)

国元证券借壳京化二下周上会

国元证券借壳S*ST化二取得重大进展。北京化二股份有限公司今日公告,证监会上市公司重大重组审核委员会将于7月2日审核该公司定向回购股份、重大资产出售暨以新增股份吸收合并国元证券有限责任公司的组合方案。这是继海通证券借壳都市股份、东北证券借壳S锦六陆之后,证监会审核的又一家券商借壳事宜。(高山)

公司治理专项活动获阶段性成果

截至昨日,共有204家上市公司披露了公司治理自查报告和整改计划,而且自查报告均获得股东大会通过。

中石化集团7项资产可能自卖自买

中石化集团目前挂牌转让旗下7项非核心资产,总价约1.5亿元,但提出了堪称“苛刻”的受让条件。

期货上半年成交量增四成

上半年国内期货市场成交量同比出现大幅增长。截至昨天,国内三大商品期货交易所共成交230310076手、成交金额达到14.31万亿元,同比分别增加8.35%和41.7%。

国内首家有限合伙创投开始运作

深圳市南海成长创业投资有限公司昨日正式宣布开始运作。南海成长基金首期出资额为1.62亿元,50%以上将投资于深圳“创新型企业家成长路线图计划”的拟上市企业。

中石油选定瑞银为A股IPO承销商

今年中国证券市场最大的募资项目开始启动,中石油已经聘请了瑞银证券作为其A股IPO的承销商。

法是:交强险最终保险费=交强险基础保险费×(1+与道路交通事故相联系的浮动比率A)。

告知事故记录浮动明细

据悉,由于与道路交通安全违法行为挂钩的主要信息来源是公安交警部门提供的道路交通安全违法行为信息,所以,交强险费率浮动将根据车险联合信息平台建立的进程,在全国范围内,根据各地实际情况,逐步实现与道路交通事故和道路交通安全违法行为的“双挂钩”。

目前,全国有上海、北京、浙江、大连等7个省市建立了车险联合信息平台,其他省市的平台建设工作正在积极进展中。《办法》规定,已经建立车险联合信息平台的地区,通过平台实现交强险费率浮动。未建立平台的地区,通过保险公司之间相互报

盘、简易理赔共享查询系统或者手工方式等实现浮动。

根据《办法》,7月1日起,投保人投保交强险时,保险公司必须向其出具《机动车交通事故责任强制保险费率浮动告知单》,明确告知被保险机动车上年度有责任的道路交通事故的记录、对应的浮动比率及应交保费等信息。对已经建立平台的地区,投保人告知书和交强险保单必须通过平台统一出具。

确保挂钩浮动有效执行

《办法》出台当天,保监会亦紧急下发通知,要求各保险公司切实做好业务系统的修改、调试等各项准备工作,确保按时顺利实现交强险费率浮动机制。保监会也将采取措施加强对交强险费率挂钩浮动制度执行情况的监管。

相关报道详见A44